

RECTIFICATIES

Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) 2016/1824 van de Commissie van 14 juli 2016 tot wijziging van Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 3/2014, Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 44/2014 en Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 134/2014 met betrekking tot respectievelijk functionele veiligheidsvoorschriften, voertuigconstructie en algemene voorschriften, en voorschriften voor milieuprestaties en prestaties van de aandrijf eenheid

(Publicatieblad van de Europese Unie L 279 van 15 oktober 2016)

Bladzijde 5, bijlage I, ter vervanging van bijlage I bij Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 3/2014, punt 1, in de tabel, rij betreffende VN/ECE-Reglement nr. 74, derde kolom:

in plaats van: „Supplement 7 op wijzigingenreeks 00”,

lezen: „Supplement 7 op wijzigingenreeks 01”.

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2016/1375 van de Commissie van 29 juli 2016 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 267/2012 van de Raad betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran

(Publicatieblad van de Europese Unie L 221 van 16 augustus 2016)

Bladzijde 122, bijlage II, ter vervanging van bijlage III bij Verordening (EU) nr. 267/2012 van de Raad, 1C Materialen, IC111, punt 4, M4C2b, vierde kolom, punt 19:

in plaats van: „19. ammoniumnitraat (DEHN)/1,2-diethylhydrazine 1,1-diethylhydrazine nitraat (DEHN) (CAS 363453-17-2)”,

lezen: „19. 1,1-diethylhydrazinenitraat (DEHN)/1,2-diethylhydrazinenitraat (DEHN) (CAS 363453-17-2)”.
